

乐清 6 家公立医院实施综合改革

减少药品费用,调整服务收费,缺口以考代补

每门诊人次补助1.85元,每出院人次补助46.00元 乐清市6家公立医院实行综合改革后的首年度财政补助于近日落地。据悉,首年度财政补助额度为2000万元。

乐清市是浙江省6个县(市)级公立医院改革先行先试点之一。去年3月,该市6家市级公立医院全面实施公立医院综合改革,通过一减两调一补,建立市级公立医院经济运行改革新机制。一减即减少药品费用,所有药品(除中药饮片)实行零差率销售;两调即调整部分医疗服务收费,调整医疗保险和新农合保险政策;

一补即增加市财政补助。经测算,一减两调给医院的收入留下了近30%的缺口。

缺口由财政进行补助,但必须依工作业绩和控制指标进行考核,以考代补,确保改革目标落到实处。乐清市卫生局医改办主任潘智才说,一是工作量补助占30%。经测算按每门诊人次1.85元,每出院人次46.00元进行补助,改革首年度,门诊、出院人次同比分别增长19%和24.9%;二是设备补助占30%。限当年度经批准并通过政府采购的单价超5万元的设备;三是控制指标占20%。按改革设置的门诊均次费用、住

院均次费用、药占比例、基药比例和抗生素使用5项控制指标,实行百分制考核,凡不达标的依分值扣罚,直至扣完为止。四是统筹占10%,主要对中医特色和基础差、投入大的医院给予补助;五是三无病人和公卫补助占10%。

潘智才说,以考代补的做法既保证了改革目标的实现,又激励了医院的改革热情。政府对以考代补的补助额度会逐年递增。另外,凡经市政府批准立项的公立医院基本建设补助执行一事一议的专项补助政策。

(据中国日报)

最严交规下 小偷歪念出新 偷盗车辆号牌 敲诈车主

新交规规定,上道路行驶的机动车未悬挂机动车号牌的,一次扣12分。结果小偷从这最严交规中看到了商机,偷车牌要求车主汇款赎回。这不,最近不少车主就中枪了。

怕没车牌开出去被查要扣12分,今天车就停在原位没动。前天,温州市民陈先生碰到件闹心事。陈先生家住市区新城,开的是山西牌号的轿车。

当天13时,陈先生准备驾车出门,却发现车牌不见了。找车牌,152577,倒车牌上,小偷留下一张纸条。陈先生第一时间报了警。

15时29分,陈先生按纸条上的联系方式给小偷发了条短信。对方马上回复要求陈先生汇款300元赎回车牌,两人一番讨价还价,对方同意150元成交,还发来银行账号和姓名。

没打算与小偷成交,陈先生把情况都反馈给了派出所,再把情况发布到网上。没想到,消息一发出引来几十位网友跟贴,不少网友表示,最近几天也中枪了。除了个别网友表示觉得补办车牌麻烦而向小偷妥协外,大多数网友表示报了警。

如果有报警凭证,我们一般会人性化处理的。交警部门表示,市民车牌被盗后,应尽快用其他交通方式到公安部门报案,领取受案回执,才能前往车管所办理相关手续,否则就将视为无照车辆。

记者从温州市车管所了解到,车牌补办手续并不复杂,私家车主只需携带身份证和行驶证原件,到属地车管所办理补办即可,费用只需100多元,包括前后两个牌照和纸质的临时牌照。正式牌照约一周邮寄到车主家里。不过外地牌照被盗,车主只能回原籍补办。

根据以往侦破的案件看,其实这些被盗的车牌大多被小偷藏匿在距离被窃车子几十米到百米的范围内。民警表示,只是小偷藏匿得较好,有的用纸壳或木板盖住,有的藏在灌木丛内,有的藏在围墙水箱里,受害者不易发现。(据浙江在线)



温州大学生倡议 不做剩男剩女

3月11日中午,温州大学食堂B区食堂,几名学生志愿者在剩菜桶附近,手捧意为拒绝浪费的盘子一字排开,号召师生拒绝舌尖上的浪费。

以前有些学生饭只吃一半就倒掉了,太可惜。今天大家的表现都很好,希望能继续保持。一位负责收集餐具的工作人员说。

当天,温大瓯江学院经管分院发起拒绝舌尖上的浪费的倡议活动,号召师生拒绝浪费,做光盘族,不做剩男剩女。

据了解,温州大学每天有近3万名教职工和学生,分散在3个校区11个学生食堂和1个教职工食堂就餐。

(郑鹏摄)



鹿城

上搭天台下挖地窖 七都别墅玩起 违建新花样

3月14日,鹿城区城管与执法局七都中队联合多部门,整治华顺江都荣锦园和华顺江都嘉钰园的违法别墅。

整治行动中发现,华顺江都荣锦园29幢别墅,业主私自在大门口搭建门台,用水泥钢筋等材料搭建出一个高6米左右的二层门台,拆掉二楼围栏,往外扩建。同一个小区的61幢102号业主在自家别墅加层,在二楼搭建了一个15平方米左右的隔间。

同时,在荣锦园对面的华顺江都嘉钰园第57幢别墅地下室也存在违章现象。地下已挖空,业主准备用管架支撑,在一楼地面上铺上木板,再用钢筋布满后浇上水泥,恢复原来一楼的地面,但是下面多出一个地下室。

据鹿城区城管与执法局七都中队队长侯圣剑介绍,华顺江都嘉钰园别墅是在2002年左右建成,但是都没有地下室。该幢别墅的违建是在2012年年底七都中队对辖区别墅地下室集中整治后出现的。

自从七都大桥通车,尤其今年开春以来,七都别墅区兴起了一股装修热。许多业主开始装潢自家别墅。目前在荣锦园小区已发现4处违建,多以加层和违章扩建等改变外立面为主。

(据温州网)

吸食毒品负债累累 瘾君子 种罂粟被拘

为了吸毒,乐清雁荡一瘾君子负债累累,身无分文的他想出了一个自给自足的歪主意,在自家后院种起了罂粟,结果被警方查获。3月12日,施某涉嫌非法种植毒品原植物罪,被乐清警方依法予以行政拘留。由于施某的情况属于复吸,他还将面临强制隔离戒毒两年的处罚。

3月12日,乐清雁荡山公安分局接到报警,称雁荡镇某村一村民家的后院有人非法种植罂粟。

经现场勘查,民警在该户人家后院一杂草横生的隐蔽处发现了数十株罂粟。锁定证据后,民警彻底铲除和收缴罂粟。当民警上门传唤户主时,一名中年男子从小道走

来,一看到警车和民警,撒腿就跑。

民警在一个泥坑中将男子抓获,并带回派出所调查。

据了解,男子姓施,今年40岁,雁荡本地人,独自一人生活在不足20平方米的旧房子里,有吸毒前科。施某交代,警方在他家后院发现的几十株罂粟确实是他从一名小贩那里买过来种下的。

实在没钱吸毒了,就想出了这个办法。施某说,他的毒瘾很重,每次从戒毒所回来没多久,就又忍不住开始吸食毒品。

因为吸毒,施某已经负债累累了,亲戚朋友都不肯把钱借给他,于是他就想出了歪点子种罂粟。(据浙江在线)

第二十届温州国际机床、工模具及塑胶工业展 今日隆重开幕

3月15至17日,第二十届中国(温州)国际机床、工模具及塑胶工业展览会在温州国际会展中心隆重举行。

据了解,该展会由温州市人民政府、中国机床总公司主办,北京火花机床集团、温州市模具协会、浙江德纳展览有限公司和温州雅博展览有限公司共同承办,展会自1993年以来已成功举办19届,并连续多年被评为浙江省十大专业品牌展览会。

据组委会负责人介绍,本届展会以“助您不断超越”为主题,展出面积近35000平方米,汇集500多家参展企业,展品涵盖机床、机电、模具、塑胶机械、原材料类等万种产品。SIEMENS、MAZAK、SODICK、日本宫野、津上、香港仁兴、杭州丰铁、山特维克、伊斯卡、瓦尔特、北京阿奇夏米尔、沈阳机床、杭州机床、汉川等众多国内外知名企业及品牌代理商纷纷进驻该展会的五大展馆,集中展示着代表当今国际领先水平的高精度且实用性强的各类高、精、尖产品。

同时,在展会期间将举行第一届温州国际激光加工应用技术研讨会等实效配套活动及逛机床展·礼遇非凡二十周年感恩回馈抽奖活动。另据了解,在该展会同期还将举行2013中国(温州)国际工业博览会,展出工业自动化设备与技术、五金、工量刃具与检测设备、焊接切割机床技术及设备、物流与仓储设备、紧固件、弹簧及设备。